岩四)、

右三)與公會理

*

C

【明報專訊】由 「華人警訊服務中心」 「溫哥華中華會館」 安排警車駐守奇化街 、「大溫哥華中華文 (Keefer Street)及哥比亞 化中心 | 、「溫哥華 街(Columbia Street) 交 華埠商會」、「中僑 界之「奇化三角地段」 ,供市民一家大小參觀 零三年「華埠新春慶 ,並了解警車內之先進 典」,將於今日中午 設備,促進警民和諧關 係。 十二時盛大舉行。

而大會亦邀請了

活動詳情包括:

其他族裔團體參加 ,其中包括:「巴 風土特色的民族服 隊參加。另外還有

於千禧門「起步 童軍隊及「慶祝 」,沿「片打西 🗕 街」、經「片打東 100週年」的盛大 、於「哥倫比亞 行「會獅表演」, 街」交匯點完結。 被邀請參加遊行 英將作出各項獨特

的隊伍總人數超過 的舞獅技藝及武術 二千人,包括: 「士達孔拿舞蹈 🌙 ▶ 二) 「 華埠廣場綜

會」組成的「金龍 🖊 💳 180 號「華埠廣場 隊」、「醒獅隊」 不力演出及沿門採 十 一 」內,精彩節目有 :羊年十二生肖及 青及功夫表演; 退 星座運程、歌舞、 伍軍人隊;「消防員 功夫、粤曲等;以及

樂隊」;「銀樂隊」 「財神到」大派利是。 ;中國舞蹈隊及爆竹 三)「**千人宴**」: 今晚上六時,假座華 隊等。大會特別加設

「合家歡天地」,由 埠富大海鮮酒家舉行。

福州公會新春八百會眾聯歡

世界懇親會五月底煙台舉行

辭時指出,原定於去年在印尼首都雅加達 好運,讓危機可以化解 舉行的世界福州十邑同鄉懇親大會,因故 迎同鄉共襄盛舉。

的來賓包括中國駐溫哥華總領事李元明伉 踴躍參與是項盛會。 儷、前聯邦亞太事務部國務部長陳卓愉及 錢有崇說,在今年的懇親大會中,除了 公會的理事成員們,場面熱鬧

報春暉,喜氣洋洋賀新年;但接着就語重 則必須自理;此外,會後中國旅行社煙台

【明報專訊】加拿大溫哥華福州公會在 心長地指出,世界目前依舊危機四伏,美 昨日農曆大年初一舉行春節聯歡會,有近 伊兩國之間的戰爭隱憂依舊如弦上之箭, 八百名會員及眷屬參加。會長錢有崇在致 他誠心的希望已經到來的羊年會帶給大家

此外,錢有崇還提醒福州海外同鄉,世 改期,現在已確定於五月三十一日至六月 界福州十邑同鄉懇親大會已確定改在中國 二日,改在中國山東省的煙台市舉行,歡 山東省的煙台市舉行,屆時將有由本屆世 福會長黃雙安拿督籌備的萬人宴,時間是 昨日福州公會的春節聯歡會,應邀出席 在五月三十一日至六月二日,希望會員們

有豐富的文娛活動外,大會還提供三天免 會長錢有崇在致辭時先祝各人吉羊開泰 費膳食及兩日的觀光活動,但住宿及旅費

> 辦「山河歲月——抗戰史實紀錄」影片播放, 歌可泣的悲壯史詩,但多數中國人對自己國家 是次活動並由西北同鄉會、中華文史研究社等的故事也不十分了解,所以多是從「悲」、 社團共同協辦。該影片不但擁有完整翔實的八 「泣」的角度來面對抗戰歷史;事實上「犧牲 年抗戰歷史紀錄,也客觀的介紹從鴉片戰爭至 抗戰前的中國近代史。

變,及抗戰期間的二十二場大會戰、南京大屠 院)SE6建築物 Town Square A室(212A室)舉行

畫的方式製作,採訪了海內外經歷過中國抗戰 後有專人及牌示引導。

【明報專訊】加拿大新同盟會定於二月八日(的中外軍人及各界人士,也訪問到曾參戰的日 周六)下午二時假 BCIT(卑詩省理工學院),舉 本軍人及台籍日本兵。中國的八年抗戰,是可

、奮鬥、光榮」才是眞正抗戰的精神。本影片 即是以「真實歷史」來洗刷中國人的悲情,也 影片共計四十二集,新同盟會將以十個月的 祝禱中國能再一次的發揚抗戰精神,走向團結

> ,首次放映時間於二月 八日(周六)下午二時,

殺、陸海空三軍的出擊、情報戰、游擊戰、緬 ; 交通: 130 號巴士自 Metrotown 總站開出, 甸遠征軍、文化學術界、政治經濟、日本七三 每十分鐘一班約十分鐘可抵達,在 BCIT 正門 一部隊、婦女愛國運動、美英蘇的角色及最後 下車,依校區地圖找尋 SE6 建築物;自行開車 :可由學校 Wayburne Ave. 側門駛入,車停 影片係以紀錄片、戰場實景及配合照片、動 Parking Lot5(5號停車場),停車費二元,進校

列強侵略、推翻滿清、 軍閥割據、北伐與內戰 **抗戰史實紀錄** 、國共的分合、西安事

防火周籲兒童醒覺

【明報專訊】由卑詩專業消防員灼傷基金贊助的第七屆 童被火灼傷和引致死亡,以及財物的損失。

根據資料顯示,火警是引致一歲至四歲兒童被燒傷和死

這個由二月二日至八日,爲期七天的防火醒覺周,其中 的活動包括爲幼稚園至第七年級學生推行的防火安全知識 、學生防火動畫、以及防火醒覺海報設計比賽等。若果學 生在參與海報設計比賽活動中勝出,優勝者所屬的學校將 獲得獎金五百元,其所屬的班級也獲得獎品。卑詩公立或 私立小學已獲得通知,可以透過網址 www.burnfund.org,下

卑詩專業消防員灼傷基金是一個註冊非牟利團體,由一

之溫馨情人夜餐舞會,將於 ◆ 慕迪港頌恩堂中文學校 二月九日(星期日)晚上6 現招收幼稚園初班至小六各 時正假本拿比Hilton Metro-級插班生,下學期將於二月 town Hotel (6083 McKay 八日開課。 Ave.)舉行。當晚節目內容豐 報名查詢:請親臨該校或

臨信息分享。歡迎各位蒞臨 2622 St. John's Street, Port 參加,每桌十位;在 ┌

支持家庭事工之餘並 與至愛的共享溫聲浪 漫時刻,餐券每對夫 婦一百元。報名及查 詢,請與總幹事林醒 文聯絡,電六零四. 八七五·零二零三。

中華文化中心於 溫哥華不同地點設有

七間中文分校,現正 全面招收春季新學期新生, 3469 Fraser Street, Vancou-歡迎親臨或致電該中心報名 ver紅鶴酒家舉辦「春節聯歡 及查詢:華埠辦事處,溫哥 歌舞晚會」,先聚餐後跳舞 華片打東街五十號,電話六 ,樂隊伴奏,屆時並且邀請 零四・六五八・八八五零; 省級政要人物出席。 代廣場八六零號,電話:六 九·零一八九張福運或六零

「家庭更新協會」主辦 零四・六五八・八八七五。

富,並由梁燕城博士夫婦蒞 電傳索取報名表格。地址:

Moody, B.C. V3H 2B6;電話查詢:六 零四・九三九・八 二八一,圖文傳真 :六零四・九三九 ・八二零一。

● 本那比無黨派 協會 (BVNPA) 爲加 強支持者之間聯誼 ,定於二月十四日 情人節六時起,假

列治文辦事處:列治文新時 詳情請聯絡六零四・七八

先僑圖片展

中華文化中心文物館舉行的「三個早期華人移民先驅家庭|圖片展覽昨日正式 揭幕,展覽講述三名早期華人如何在種族歧視壓迫下艱苦奮鬥,在加國建立家 園及為華裔爭取權益的感人故事。整體展覽會在文物館先展出三個月,期後再 (左四)、卑詩省議員黃耀華(右四)和李燦明(左三)、溫市議員雷建華 (右一)、駐溫哥華中國領事館總領事李元明(右三)、中華文化中心主席鄭

透過多項活動帶出訊息

防火醒覺周,由今日開始一連七日舉行,目的是透過一連 串不同的活動,向家長和兒童灌輸防火安全知識,避免兒

亡的第二號殺手,也是導致一歲至十八歲兒童及靑少年受 傷和死亡的第三號殺手。防火醒覺周的活動,主要是針對 六至十二歲的高危兒童,讓他們明白防火的重要性,爲個 人的安全負上責任,令家庭成員了解火警導致失去家園的 嚴重後果。

載有關的活動內容和詳情。

群消防員組織成立,主要的工作是籌款,爲卑詩省內醫院

M